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ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL DIA 26 D´OCTUBRE DE 

2022 
 

Identificació de la sessió:  
Núm.  PLE2022000012  
Caràcter: Sessió Ordinària 
Data: 26 d´octubre de 2022 
Hora d’inici: 19:30 h 
Hora de fi: 19:58 h 
Lloc: Sala de Plens 
https://www.youtube.com/watch?v=lIo5utA_SwE  
 
 
Compareixen per a celebrar la sessió d’Ajuntament Ple, sota la presidència de l’Il·lma. 
Sra. Alcaldessa: 

 Sra. Adriana Delgado i Herreros, Alcaldessa-Presidenta, Regidora de Recursos 
Humans, Comunicació i Imatge, Urbanisme, Habitatge i Benestar Social. Grup 
Municipal ERC.  

 Sr. Josep Marti i Cano, primer Tinent d'Alcaldia, Regidor de Serveis Municipals i 
Via Pública, Esports, Educació i Seguretat Ciutadana. Grup Municipal ERC.  

 Sra. Sílvia Oliveras i Giralt, tercera Tinent d'Alcaldia, Regidora de Participació 
Ciutadana, Turisme i Comerç i Igualtat. Grup Municipal ERC.  

 Sr. Jordi Palma i Sànchez, Regidor d'Administració i Cultura. Grup Municipal ERC.  

 Sra. Gisela Pascual i Muñoz, quarta Tinent d'Alcaldia. Regidora de Medi Ambient i 
Joventut. Grup Municipal ERC.  

 Sra. Míriam Rubio i Molina, segona Tinent d'Alcaldia, Regidora d'Hisenda, Gent 
Gran i Salut. Grup Municipal PSC.  

 Sra. Isabel Pérez i Estrada, Regidora de Promoció Econòmica i Ocupació. Grup 
Municipal PSC. 

 Sra. M. del Carmen Jiménez i Fernàndez, Grup Municipal JUNTS xSVC. 

 Sra. Silvia Vila i Lopez, Grup Municipal JUNTS xSVC. 

 Sr. Antoni Calveras i Fulgarolas, Grup Municipal JUNTS xSVC.  

 Sra. Eulalia Sarda i Bonvehi, Grup Municipal JUNTS xSVC.  

 Sra. Gina Serra i Insua. Grup Municipal SVC eC.  
 
Han excusat la seva presència:  

 Sr. Daniel Mauriz i Vidal, Grup Municipal JUNTS xSVC.  
 
 Assisteix com a Secretari el Sr. Manel Martínez i Mira i com a Interventor accidental el 
Sr. Antoni Coll i Giménez 
 
 
Un cop el secretari ha comprovat l’existència del quòrum que cal perquè es pugui 
iniciar la sessió, es comencen a tractar els assumptes inclosos en l’ordre del dia. 
 
 
La Sra. Alcaldessa dóna la benvinguda als regidors i les regidores, al Secretari, l’Interventor, al 
públic assistent a la Sala de Plens i des del Canal de Youtube de l’Ajuntament de Sant Vicenç de 
Castellet. 
 
Dóna per començada la sessió ordinària de Ple de l’ajuntament de 26 d’octubre de 2022. 
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1.- LECTURA I APROVACIÓ, SI PROCEDEIX, DE LA MINUTA DE L'ACTA DE LA 
SESSIÓ ANTERIOR 
 
1.1.- Aprovació de l'acta del dia 28 de setembre de 2022 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
2.- DESPATX D'OFICI 
No hi ha hagut intervencions en aquest punt. 
 
 
3.- ALCALDIA. REGIDORIA DE RECURSOS HUMANS, COMUNICACIÓ I IMATGE, 
URBANISME, BENESTAR SOCIAL I HABITATGE 
 
3.1.- Assumpte 
APROVACIÓ DE LA XIFRA DE POBLACIÓ A 1 DE GENER DE 2022 (Exp. 
X2022002464) 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS 
 

D’acord amb el procediment de revisió de xifres de població efectuat entre el 
Departament d’Estadística i Població de l’Àrea de Govern Local de la Diputació de 
Barcelona i l’Institut Nacional d’Estadística, s’ha obtingut la xifra final d’habitants del 
municipi de Sant Vicenç de Castellet. 
 

FONAMENTS DE DRET 
 

Considerant l’article 1 de la Resolució de 13 de setembre de 2018, de la 
Sotssecretària, per la qual es publica la Resolució de 20 de juliol de 2018, de la 
Presidència de l'Institut Nacional d'Estadística i de la Direcció General de Cooperació 
Autonòmica i Local, sobre instruccions tècniques als Ajuntaments sobre la revisió 
anual del padró municipal i el procediment d'obtenció de la proposta de xifres oficials 
de població: 
 

 “I. Aprovació de la revisió anual del Padró municipal.  
D'acord amb el que es disposa en l'article 81 del Reglament de Població i 
Demarcació Territorial de les Entitats Locals, els Ajuntaments aprovaran la 
revisió dels seus Padrons municipals amb referència a 1 de gener de cada any, 
formalitzant les actuacions dutes a terme durant l'exercici anterior.  
 
Per a això consideraran les variacions produïdes en el Padró del seu municipi 
que hagin estat remeses a l'Institut Nacional d'Estadística en els fitxers 
d'intercanvi mensuals, així com, el resultat de la coordinació comunicada per 
aquest en els diferents fitxers mensuals fins al mes de març, fitxers 
HppmmmIA.3aa.” 
 

Vist l’article 81 del Reial decret 1690/1986, d'11 de juliol, pel qual s'aprova el 
Reglament de Població i Demarcació Territorial de les Entitats Locals: “Els 
Ajuntaments aprovaran la revisió dels seus padrons municipals amb referència a l'1 de 
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gener de cada any, formalitzant les actuacions dutes a terme durant l'exercici anterior. 
Els resultats numèrics de la revisió anual seran remesos a l'Institut Nacional 
d'Estadística”. 
 
Vist l’informe de Secretaria que consta a l’expedient. 
 
Considerant el que disposa l’article 22 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les 
Bases de Règim Local. 
 
Per tot això que, 

S’ACORDA 
 

PRIMER.- Aprovar la xifra de 9.949 habitants com a xifra de població del municipi de 
Sant Vicenç de Castellet, a 1 de gener de 2022, essent concretament: 
 

- Dones: 4.946 
- Homes: 5.003 

 
SEGON.- Notificar el present acord a l’Institut Nacional d’Estadística – Delegació 
Provincial de Barcelona. 
 
TERCER.- Publicar la xifra de població al Portal de transparència municipal. 
 
No hi ha comentaris en aquest punt de l’ordre del dia. 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
 
4.- REGIDORIA DE SERVEIS MUNICIPALS I VIA PÚBLICA, ENSENYAMENT, 
ESPORTS I SEGURETAT CIUTADANA 
 
Sra. Delgado: 
“El següent punt és la relació de les altes i baixes de voluntaris de l’Associació de Voluntaris de 
Protecció Civil. Evidentment aquí agraïm de nou la seva ajuda i col·laboració.”  
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen 
4.1- Assumpte:  
INFORME PROPOSTA EN RELACIÓ A LA INCORPORACIÓ I BAIXA DE 
VOLUNTARIS A L’ASSOCIACIÓ DE VOLUNTARIS DE PROTECCIÓ CIVIL DE 
SANT VICENÇ DE CASTELLET. 
 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 
 
Considerant que l’Associació de Voluntaris de Protecció Civil de Sant Vicenç de 
Castellet (a partir d’ara AVPC) va sol·licitar en data març del 2021 la baixa d’un 
voluntari d’acord amb la voluntat expressada per ell mateix en assemblea de 
l’associació.  
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Considerant que en data 29 de setembre del 2022, l’Institut de Seguretat Pública de 
Catalunya notifica a l’Ajuntament que l’aspirant a nou voluntari ha superat 
favorablement el curs bàsic de voluntari de protecció civil amb el resultat d’APTE, i per 
tant, ja pot ser proposat per incorporar-se com a voluntari de l’AVPC de Sant Vicenç 
de Castellet.  
 
Considerant que en data 30 de setembre del 2022, el nou voluntari signa i aporta el 
compromís de voluntari, que s’adjunta a l’expedient.  

 
FONAMENTS DE DRET: 

 
Considerant els articles 14 i següents del Decret 27/2001, de 23 de gener, pel qual 
s’aprova el Reglament de les associacions del voluntariat de protecció civil de 
Catalunya, que estableix entre d’altres, la condició de membre de les AVPC acreditada 
per l’Ajuntament, així com els requisits de vinculació i situacions del voluntariat de 
protecció civil. 
 
Considerant que tots els voluntaris han de complir tots els requisits exigits a l’article 15 
del susdit decret. 
 
Considerant que la protecció civil és definida pel Tribunal Constitucional com un 
conjunt d’accions dirigides a evitar, reduir o corregir els danys causats a persones i 
béns per tota classe de mitjans d’agressió i/o pels elements naturals o extraordinaris 
de temps de pau quan l’amplitud i la gravetat dels efectes els pogués fer assolir el 
caràcter de calamitat pública. 
 
Considerant que la Llei 4/1997, de 20 de maig, de protecció civil de Catalunya, 
estableix que els municipis són les entitats bàsiques de la protecció civil de Catalunya i 
disposen de capacitat general d’actuació i de planificació en aquesta matèria. Que 
exerceixen les funcions que els atribueix aquesta Llei i qualsevol altra que, sense 
contravenir-la resulti necessària en l’àmbit de llur col·lectivitat per a la protecció de les 
persones, dels béns i del medi ambient, davant situacions de greu risc col·lectiu, de 
catàstrofes o de calamitats públiques. 
 
Considerant que la mateixa Llei 4/1997, estableix en el seu article 55.2, que els plans 
de protecció civil només poden reconèixer una associació de voluntaris i voluntàries de 
protecció civil per municipi, i que correspon a l’ajuntament determinar l’associació que 
ha de quedar vinculada funcionalment a l’autoritat municipal de protecció civil. 
 
Considerant que l’Associació de Voluntaris de Protecció Civil de Sant Vicenç de 
Castellet és una entitat independent i sense ànim de lucre, amb personalitat jurídica 
pròpia. Que ha estat creada de conformitat amb la Llei 7/1997, de 18 de juny, 
d’associacions de la Generalitat de Catalunya, modificada per la Llei 11/2005, de 7 de 
juliol, de modificació i derogació parcial de diverses lleis relatives a entitats públiques i 
privades en matèria de personal, i està fonamentada en la Llei 4/1997, de 20 de maig, 
de protecció civil de Catalunya i en el Decret 27/2001, de 23 de gener, pel qual 
s’aprova el Reglament de les associacions del voluntariat de protecció civil de 
Catalunya. 
 
Considerant que l’Associació de Voluntaris de Protecció Civil de Sant Vicenç de 
Castellet té com a finalitat la col·laboració desinteressada en tasques de protecció civil 
dins el municipi de Sant Vicenç de Castellet. 
 
Considerant que en sessió plenària de data 9 de març del 2005, es va aprovar la 
formalització del Pacte de Vinculació entre l’Associació de Voluntaris de Protecció Civil 
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de Sant Vicenç de Castellet i l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet, i que en sessió 
plenària de data 30 de març de 2011 se’n va formalitzar la renovació. 
 
Considerant que mitjançant resolució de 24 d’agost de 2011, de la Direcció General de 
Protecció Civil, s’aprova la inscripció de l’Associació de Voluntaris de Protecció Civil de 
Sant Vicenç de Castellet al Registre especial de les associacions del voluntariat de 
protecció civil de Catalunya, amb el número d’ordre 50, d’acord amb el que disposa 
l’article 13 del Decret 27/2001, de 23 de gener, pel qual s’aprova el Reglament de les 
associacions del voluntariat de protecció civil de Catalunya. 
 
Per tot això que, 

 
S’ACORDA 

 
PRIMER.- NOMENAR al senyor A L B, nou voluntari i membre de l’Associació de 
Voluntaris de Protecció Civil de Sant Vicenç de Castellet. 
 
SEGON.- DONAR de BAIXA del servei de voluntariat a I M G de l’Associació de 
Voluntaris de Protecció Civil de Sant Vicenç de Castellet 
 
TERCER.- APROVAR el llistat actualitzat dels voluntaris acreditats de l’Associació de 
Voluntaris de Protecció Civil de Sant Vicenç de Castellet, i vinculats a l’Ajuntament de 
Sant Vicenç de Castellet: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
QUART.- COMUNICAR a la Direcció General de Protecció Civil la llista actualitzada 
dels voluntaris acreditats de l’Associació de Voluntaris de Protecció Civil de Sant 
Vicenç de Castellet i nomenats pel ple. 
 
CINQUÈ.- NOTIFICAR de forma reglamentària els presents acords a l’Associació de 
Voluntaris de Protecció Civil de Sant Vicenç de Castellet, al senyor A L B i al senyor I 
M G, d’acord amb el que disposa l’article 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 
d’octubre, de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques. 
 
La Sra. Alcaldessa passa la paraula al regidor de Seguretat Ciutadana. 
Sr. Martí: 
“Moltes gràcies Sra. Alcaldessa. 

VOLUNTARIS ACREDITATS 

NOM VOLUNTARI  

J M P 

X C P 

X T L 

X V G 

R S M 

S A S 

M Q O 

J V F 

J L C 

J O P 

D G P 

M M H 

A L B 
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Bon vespre a tothom. 
 
Avui portem a l’aprovació del Ple l’alta del voluntari l’ A L B, ja que ha superar favorablement el 
curs bàsic de voluntari de Protecció Civil, i passarà a formar part de l’Associació de Voluntaris 
de Protecció Civil de Sant Vicenç de Castellet. 
 
Al mateix temps es dona de baixa el Sr. I M G per voluntat pròpia. 
 
Amb tot això, a dia d’avui, la nostra associació de protecció civil quedarà composada per 13 
voluntaris en actiu. 
 
Des d’aquí dons, donar les gràcies a l’I M G per les tasques realitzades fins a dia d’avui i felicitar 
l’A L B per la seva incorporació i agrair-li per endavant la tasca que portarà a terme dins 
l’associació. 
 
També aprofito per fer saber al Ple que fa un parell de setmanes es va fer un reconeixement a 
la nostra associació de voluntaris de protecció civil pels més de 10 anys que porta al servei de 
la comunitat. 
 
La nostra associació és de les primeres que es van constituir a Catalunya, i tot i estar activa des 
del 2006 es va inscriure al registre especial d’associacions de voluntaris de protecció civil al 
Departament d’Interior l’any 2011. I per això aquest reconeixement. 
 
També properament cada voluntari rebrà un  pin en forma de rèplica de la Creu de Sant Jordi 
rebuda al novembre del 2021 per l’Institut de Seguretat Pública de Catalunya, en 
reconeixement a la tasca de servei en situació de risc i d’emergència, i per la tasca altruista de 
servei a la ciutadania que exerceix el col·lectiu de voluntaris de protecció civil. 
 
Des del setembre l’empresa que els fa ja té el pressupost acceptat amb la corresponent RC. Per 
tant no creiem que triguin a arribar. 
 
Per tant, altra cop agrair la tasca del voluntariat i demanar l’aprovació del nomenament de 
l’Adrià, la baixa voluntària de l’Ivan i aprovar el llistat actualitzat dels voluntaris acreditats.” 
 
La Sra. Alcaldessa demana si hi ha comentaris 
 
Sra. Jiménez: 
“Bon vespre a tothom. 
Gràcies Sra. Alcaldessa. 
En nom de grup municipal de Junts per Sant Vicenç de Castellet agrair també la tasca que fan 
el grup de protecció civil. Els encoratgem a continuïn amb aquesta  vocació de servei i els hi 
donem les gràcies per tot el que fan. 
Moltes gràcies”. 
 
La Sra. Serra de Sant Vicenç en Comú no fa cap comentari en aquest punt. 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
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5.- REGIDORIA D'HISENDA, GENT GRAN I SALUT 
 
5.1.-  Assumpte 
APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DE LES BASES D’EXECUCIÓ DEL 
PRESSUPOST MUNICIPAL PER A L’EXERCICI 2022. 
 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS 
 

Considerant que el Ple de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet, en sessió 
ordinària celebrada el dia 30 de març de 2022, va aprovar definitivament el Pressupost 
Municipal per a l’exercici econòmic 2022, així com les Bases d’Execució del mateix. 
 
Considerant la necessitat de realitzar algunes modificacions de la regulació continguda 
en les Bases d’Execució del Pressupost per a l’exercici 2022. 
 
Considerant que l’Annex I de les Bases d’Execució del Pressupost Municipal conté la 
Instrucció d’economia i Hisenda – Bestretes de Caixa Fixa, en la que es relacionen les 
Bestretes de caixa fixa constituïdes i en la que es determinen els imports de fons 
lliurats i les persones habilitades per a cada Bestreta. 
 
Considerant que s’ha trasllada per part de l’Àrea de Serveis a les Persones, la 
necessitat d’incrementar els imports autoritzat per a les Bestretes de Caixa fixa 
corresponent a l’Escola Bressol el Niu i a la Biblioteca, essent del tot necessari 
modificar el punt 1 de l’Annex I de les Bases d’Execució del Pressupost Municipal per 
tal d’introduir els nous imports. 
 
Considerant que per tal d’adaptar a les noves modalitat de pagament existent per als 
habilitats de les Bestretes de Caixa fixa, caldrà introduir modificació de l’art. 42, apartat 
3. 
 

FONAMENTS DE DRET 
 

Considerant el Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març pel que s’aprova el text 
refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals (LRHL). 
 
Considerant la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local 
(LRBRL). 
 
Considerant les Bases d’Execució del Pressupost de l’Ajuntament de Sant Vicenç de 
Castellet per a 2021 (BEP). 
 
Considerant el Reial Decret 500/1990, de 20 d’abril, Reglament Pressupostari. 
 
Considerant que l’òrgan competent, per l’aprovació dels present acords, és el Ple de 
l’Ajuntament, en virtut d’allò que disposa l’article 52.2 del Decret legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya, i l’article 22.2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del 
règim local. 
 
Per tot això que,  
 

S’ A C O R D A 
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PRIMER.- Aprovar provisionalment la modificació de les Bases d’Execució del 
Pressupost. 
 

 Es modifica l’art. 42, apartat 3, el que queda redactat de la següent 
manera: 
 

3. “Els fons destinats al pagament de bestretes de caixa fixa es donaran 
preferentment en taló nominal a nom de l’habilitat o efectiu,, no obstant, en 
aquells casos en que sigui necessari realitzar pagaments mitjançant tarja 
prepagament, els caixers podran sol·licitar tarja prepagament amb la totalitat o 
part del fons autoritzat. Aquest compte figurarà en l’Estat de Tresoreria de 
l’Ajuntament, i el seu control s’efectuarà de la forma següent: 

 
• Com a mínim trimestralment, el habilitats presentaran a la Tresoreria un estat 
de situació dels fons de bestreta de caixa fixa, on figurin el saldo inicial del 
compte del període anterior, els ingressos i els pagaments realitzats, en quina 
forma s’han realitzat els pagament, indicant si s’ha pagat en efectiu o 
mitjançant tarja prepagament, si s’escau. S’acompanyaran de la documentació 
justificativa necessària.” 

 
 

 Es modifica l’apartat I de L’ ANNEX I: INSTRUCCIÓ DE COMPTABILITAT I 
INTERVENCIÓ - BESTRETES DE CAIXA FIXA, que queda redactat de la 
següent manera: 

 
 
ANNEX I:  
 
INSTRUCCIÓ DE COMPTABILITAT I INTERVENCIÓ - BESTRETES DE CAIXA FIXA  
 
 
1-FINALITAT: D’acord amb la Instrucció de Comptabilitat i amb la finalitat d’atendre 
pagaments de les obligacions de caràcter periòdic i repetitiu, es considera convenient 
constituir diferents bestretes de caixa fixa, per atendre els fons lliurats a justificar, en 
les dependències i amb la denominació que es relaciona a continuació: 
 
Bestreta de Caixa Fixa-Tresoreria   3.000 euros. 
Bestreta de Caixa Fixa-NIU    2.500 euros. 
Bestreta de Caixa Fixa-Biblioteca   1.500 euros. 
Bestreta de Caixa Fixa- Sistemes Informàtic      500 euros. 
Bestreta d’Alcaldia                1.000 euros. 
Bestreta de Serveis Socials       500 euros. 
Bestreta de Serveis Personals   1.000 euros. 
Bestreta Promoció Econòmica-Turisme –Comerç    500 euros. 
 
 
SEGON.- D’acord amb l’art. 165 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, seran d’aplicació 
les normes sobre informació, reclamació i publicitat dels pressupostos d’acord amb 
l’art. 169 del Real Decret Legislatiu 2/2004. Per tant, s’exposarà al públic l’expedient 
mitjançant anunci en el BOPB i al Taulell d’anunci de l’Ajuntament, per termini de 15 
dies hàbils, a comptar des de l’endemà de la seva publicació, amb l’objecte que es 
puguin presentar les reclamacions que es considerin oportunes per part dels 
interessats. 
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TERCER.- La present modificació de les Bases d’Execució es considerarà 
definitivament aprovada si durant el termini d’exposició pública, no es presenten 
reclamacions. 
 
QUART- Facultar a l’Alcaldia - Presidència per a dur a terme els actes d’execució del 
present Acord.  
 
Sra. Delgado: 
“Moltes gràcies. 
Be, en aquest cas és només el canvi pel que fa referència a les bestretes de Caixa Fixa de les 
diferents àrees de l’ajuntament. En aquest cas dues què s’actualitzen i augmenten a petició de 
les mateixes àrees.  
Teniu concretats els diferents imports. 
Són les bestretes de caixa fixa.” 
 
La Sra. Alcaldessa demana si hi ha algun comentari i la Sra. Carme Jiménez del grup municipal 
de Junts per Sant Vicenç manifesta que el seu grup  hi votarà a favor. 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen 
5.2.- Assumpte 
EXPEDIENT DE MODIFICACIÓ DE CRÈDIT NÚMERO 24 DEL PRESSUPOST 
MUNICIPAL PER A L'EXERCICI 2022 €, PER IMPORT DE 80.000,00 €. 
 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS 
 
Considerant el pressupost vigent per a l’exercici econòmic 2022, aprovat definitivament 
per l’Ajuntament en Ple en Sessió ordinària, celebrada el proppassat 30 de març de 
2022 i publicat al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona, el dia 4 d’abril de 2022. 
 
Considerant que en data 28 de febrer de 2022, es va aprovar per Decret d’Alcaldia 
número 2022LLDC000223, la Liquidació del pressupost corresponent a l’exercici 2021, 
el qual determina un Romanent de Tresoreria per a Despeses Generals de 
1.262.376,29 €. 
 
Considerant que per diferents modificacions de crèdit que s’han aprovat durant 
l’exercici, s’ha utilitzat l’import de 353.299,52 euros del Romanent de Tresoreria per a 
Despeses Generals resultant de la Liquidació de l’exercici 2021. 
 
Considerant la sol·licitud de modificació de crèdit per part de la Regidoria de Hisenda 
per dotar de crèdit pressupostari adequat i suficient algunes aplicacions de consums 
de gas i d’electricitat, a causa de que es preveu un augment considerable dels preus 
de subministrament elèctric i de gas. Aquesta modificació es finançarà amb una part 
del Romanent de Tresoreria per a despeses generals resultant de la Liquidació del 
pressupost 2021. 
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Considerant que els crèdits extraordinaris i suplements de crèdits, són les 
modificacions de despesa en la que s’assigna crèdit per una despesa específica i 
determinada que no pot demorar-se fins a l’exercici següent i pel que no existeix crèdit 
o el previst es insuficient o inadequat.  
 
Els crèdits extraordinaris i suplements de crèdits s'han de finançar amb un o diversos 
dels recursos següents:  
 
1. Romanent líquid de Tresoreria per a despeses generals. 
 
2. Nous o majors ingressos efectivament recaptats sobre els totals previstos en algun 
concepte del pressupost.  
 
3. Anul·lacions o baixes de crèdits d'altres partides del pressupost no compromeses, 
les dotacions de les quals es considerin reduïbles sense pertorbació del servei.  
 
 

FONAMENTS DE DRET 
 
Considerant el que disposa el Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març pel qual 
s’aprova el text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals i el Reial Decret 
500/1990, de 20 d’abril. 
 
Considerant l’article 6 i 7 de les Bases d’Execució del pressupost per a l’exercici 2022. 
 
Considerant que l’òrgan competent, per l’aprovació dels present acords, és el Ple de 
l’Ajuntament, en virtut d’allò que disposa l’article 52.2 del Decret legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya, i l’article 22.2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del 
règim local. 
 
Per tot això que, 
 

S’ A C O R D A 
 
PRIMER.- Aprovar la modificació de crèdit número 24/2022 del pressupost. El resum 
de la modificació és el següent: 
 
 
SUPLEMENT DE CRÈDIT 
 

Org. Pro. Eco. Descripció IMPORT 

13 132 221000 SUBMINISTRAMENT ENERGIA ELÈCTRICA DEP. POLÍCIA LOCAL 700,00 € 

13 165 221000 CONSUM ELÈCTRIC ENLLUMENAT PÚBLIC 15.500,00 € 

13 920 221000 CONSUM ELÈCTRIC EQUIP. I SERVEIS MUNICIPALS OFICINES AJUNT. 15.000,00 € 

13 1533 221000 SUBMINISTRAMENT ENERGIA ELECTRICA LOCAL BRIGADA 800,00 € 

13 2313 221000 SUBMINISTRAMENT ENERGIA ELÈCTRICA ESPLAI D'AVIS 2.000,00 € 

13 3321 221000 SUBMINISTRAMENT ENERGIA ELÈCTRICA BIBLIOTECA 1.000,00 € 

13 920 221001 SUBMINISTRAMENT ENERGIA ELÈCTRICA JUTJAT DE PAU 8.000,00 € 

13 323 221030 COMBUSTIBLE CALEFACCIÓ DEP. ESCOLES PRIMÀRIA 21.000,00 € 
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13 333 221030 COMBUSTIBLE CALEFACCIÓ CAN SOLER I  DEP. CULTURA 1.500,00 € 

13 342 221030 COMBUSTIBLE CALEFACCIÓ DEP. ESPORTS 7.500,00 € 

13 920 221030 COMBUSTIBLE CALEFACCIÓ DEP. AJUNTAMENT 1.000,00 € 

13 3231 221030 COMBUSTIBLE CALEFACCIÓ DEP. ESCOLA BRESSOL 6.000,00 € 

        80.000,00 € 
 
 

FINANÇAMENT DE LA MODIFICACIÓ 
 
 
PRESSUPOST D’INGRESSOS 
 

Econòmica Descripció aplicació  Import  

87000 ROMANENT DE TRESORERIA PER A DESPESES GENERALS 80.000,00 € 

   TOTAL 80.000,00 € 

 
 
SEGON.-  Sotmetre aquest acord a informació pública el termini de quinze dies hàbils, 
establint que, si no es presenta cap reclamació ni al·legació dins d’aquest termini, 
l’acord d’aprovació inicial es considerarà elevat a definitiu. 
 

La Sra. Alcaldessa dona la paraula a la Regidora d’Hisenda. 
Sra. Rubio: 
“Gràcies Sra. Alcaldessa.  
Bon vespre a tothom. 
Fem aquesta modificació de crèdit per tal de dotar les diferents partides de consums de serveis 
fins a finals d’any que consten en aquest dictamen i ho traiem del romanent.”  
 
Intervé la portaveu de Junts per Sant Vicenç. 
Sra. Jiménez: 
“Ens abstindrem tal com vam comentar quan vam aprovar el pressupost pel 2022. Ja vam dir 
que farien curt en aquesta partida.” 
 
Sra. Delgado: 
“Be, de fet també és sobre tot per la finalització del contracte  de l’energia elèctrica amb 
l’Associació de Municipis. També, com vam informar, va acabar crec que al juliol, i el nou 
contracte entrant ens ha suposat un increment del 120% anual. I en aquest cas dons el que 
volem evidentment és tenir el saldo suficient per pagar totes les factures i ho traiem de 
romanent tal com deia la regidora.” 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
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Sra. Delgado: 
“Del 5.3 al 5.7 son aprovacions de la liquidació per pagar factures. Com vam anunciar en plens 
anteriors, estem obligats a passar aquestes factures pels Plens. 
Ho comento perquè ho farem tot en un pack, diguéssim, tot i que les votacions si que les 
farem una per una. D’acord?” 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen 
5.3.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/140 PER 
IMPORT DE 1.650,75 € 
 

Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 1.650,75 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 31 d’agost de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 

- Provisió d’Alcaldia de data 1 de setembre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 5 d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 17 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 19 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001235 de 20 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 
Per tot això que, 

 
S’ACORDA 

 
PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 1.650,75 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
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SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022. 
  
La Sra. Alcaldessa dona la paraula al Regidor d’Administració. 
Sr. Palma: 
“Gràcies Alcaldessa. 
Bon vespre a tothom. 
Tal i com explicava ara l’Alcaldessa, aquesta explicació és pels 7 punts que venen següents, ja 
que es tracta del mateix concepte. 
I be, com ja vam aprovar al Ple anterior, com a mesura de transparència i tal i com indica la 
Llei, passem totes les factures que pel motiu que sigui no poden seguir el procediment de 
contractació corresponent. Les aprovem per Ple per poder procedir a realitzar el pagament 
que pertoca. 
Gràcies” 
 
No hi ha més comentaris. 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen 
5.4.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/155 PER 
IMPORT DE 1.531,40 € 
 
Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 1.531,40 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida 
. 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 31 d’agost de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 

- Provisió d’Alcaldia de data 1 de setembre de 2022. 



DOCUMENT

DOCUMENT ANEXAT
Òrgan

SECRETARIA
REFERÈNCIA

PLE2022000012

Codi Segur de Verificació: 8a887b27-a7a7-4463-8183-47cf55a68080
Origen: Administració
Identificador document original: ES_L01082628_2022_50647912
Data Impressió: 07/12/2022 12:05:06
Pàgina 14 de 33

SIGNATURES

1.- Secretaria, 07/12/2022 12:04
2.- Secretaria. APROVAT

A
JU

N
T

A
M

E
N

T
 D

E
 S

A
N

T
 V

IC
E

N
Ç

 D
E

 C
A

S
T

E
LL

E
T

A
qu

es
t d

oc
um

en
t é

s 
un

a 
cò

pi
a 

au
tè

nt
ic

a 
de

l d
oc

um
en

t e
le

ct
rò

ni
c 

or
ig

in
al

. C
om

pr
ov

i l
'a

ut
en

tic
ita

t d
el

 d
oc

um
en

t a
ht

tp
s:

//w
w

w
.s

vc
.c

at
/a

te
nc

io
-c

iu
ta

da
na

/tr
am

its
-i-

ge
st

io
ns

/v
al

id
ad

or
/ -

 U
til

itz
i e

l '
C

od
i S

eg
ur

 d
e 

V
er

ifi
ca

ci
ó'

 q
ue

 a
pa

re
ix

 a
 la

 c
ap

ça
le

ra
.

Ì
8a
88
7b
27
-a
7a
7-
44
63
-8
18
3-
47
cf
55
a6
Çp
p.
Î

P
la

ça
 d

e 
l’A

ju
n

ta
m

en
t,

 1
0

 -
 0

8
2

9
5

 S
an

t 
V

ic
en

ç 
d

e 
C

as
te

lle
t.

 T
el

. 9
3

6
9

3
0

6
1

1
 -

 F
ax

 9
3

6
9

3
0

6
1

0
 -

 w
w

w
.s

vc
.c

at
 -

 s
vc

as
te

lle
t@

sv
c.

ca
t 

 

 

 

 

- Informe de l’òrgan gestor de data 16 de setembre de 2022 i 5 d’octubre de 
2022 

- Informe jurídic de data 17 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 19 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001231 de 19 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 
 

S’ACORDA 
 
PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 1.531,40 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022.  
 
No hi ha intervencions en aquest punt. 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
5.5.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/156 PER 
IMPORT DE 6.410,68 € 
 
Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 6.410,68 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 1 de setembre de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
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de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 

- Provisió d’Alcaldia de data 1 de setembre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 16 de setembre de 2022 
- Informe jurídic de data 17 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 19 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001236 de 20 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

 
S’ACORDA 

 
PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 6.410,68 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022.  
 
No hi ha intervencions en aquest punt. 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen 
5.6.- Assumpte  
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/173 PER 
IMPORT DE 412,53 € 
 
Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 412,53 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 12 de setembre de 2022. 
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Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 
 

- Provisió d’Alcaldia de data 13 de setembre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 14 de setembre de 2022 
- Informe jurídic de data 17 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 19 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001234 de 20 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

S’ACORDA 
 

PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la  
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 412,53 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022. 
 
No hi ha intervencions en aquest punt. 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen 
5.7.- Assumpte  
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/192 PER 
IMPORT DE 2.519,64 € 
 

Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 2.519,64 € 
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Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 12 d’octubre de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 
 

- Provisió d’Alcaldia de data 13 d’octubre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 13 d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 17 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 19 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001230 de 19 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

 
S’ACORDA 

 
PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 2.519,64 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022.  
 
No hi ha intervencions en aquest punt. 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
6.- DONAR COMPTE DECRETS 
S’ha donat per assabentat al Ple municipal dels decrets dictats per Alcaldia del 23 de 
setembre al 20 d’octubre de 2022 
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7.- MOCIONS 
No s’han presentat mocions per aquesta sessió 
 
 
8.- TEMES SOBREVINGUTS 
 
Sra. Delgado: 
“En aquest cas també, son el mateix tipus de dictamen que les anteriors: aquestes factures què 
us comentàvem. 
 
El regidor vol explicar els sobrevinguts.”   
 
Sr. Palma: 
“Gràcies Alcaldessa de nou. 
Simplement això, explicar el motiu perquè entrin aquests sobrevinguts: és per poder pagar els 
proveïdors quan abans millor. 
Es tracta, tal com deia l’Alcaldessa, el mateix cas que totes les anteriors.” 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.1. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.1.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/131 PER 
IMPORT DE 1.439,29 € 
 
Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 1.439,29 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 29 de juliol de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 
 

- Provisió d’Alcaldia de data 5 d’agost de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 19 d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 20 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 24 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001253 de data 24 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
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desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

S’ACORDA 
 

PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 1.439,29 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022. 
 
TERCER. NOTIFICAR els presents acords de forma reglamentària, tal com  
estableixen els articles 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.  
Tanmateix , el Ple, decretarà el que consideri més adient  
  
La Sra. Alcaldessa ofereix la paraula als grups municipals. 
Sra. Jiménez: 
“Ens abstindrem també a tots aquests sobrevinguts. 
És una mica enrenou que ens arribin sobrevinguts el  mateix dia al de matí. Volem que es 
paguin les factures als proveïdors en el moment que toca, només faltaria amb la situació que 
estem, però clar nosaltres tots estem treballant i la veritat és que no ens ho hem pogut mirar.” 
 
Sra. Delgado: 
“Si, en tot cas és per això, que entrin com a sobrevinguts perquè tècnicament no hi ha l’opció 
de passar-ho abans i entenem que és prioritari que passin. 
 
Ho vam explicar al Ple que hi haurien aquest tipus de sobrevinguts. I de fet les matèries poden 
canviar però més o  menys son les mateixes en un cas o en un altre.”  
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.2. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.2.- Assumpte  
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/169 PER 
IMPORT DE 1.248,72 € 
 

Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 1.248,72 € 
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Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 12 d’octubre de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 

- Provisió d’Alcaldia de data 13 d’octubre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 20 d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 24 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 24 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001256 de 25 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

 
S’ACORDA 

 
PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 1.248,72 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 2022 
 
TERCER.-NOTIFICAR els presents acords de forma reglamentària, tal com  
estableixen els articles 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.  
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
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Sra. Delgado: 
“En tot cas ara em comentava el regidor d’administració que és una mica d’enrenou aquest 
tipus de votació. Mirarem de fer-ho d’una forma més recollida. És la primera vegada que hem 
de passar aquest tipus de factura pel Ple: anirem millorant la formalitat.” 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.3. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.3.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/171 PER 
IMPORT DE 11.974,78 € 
 

Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 11.974,78 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 18 d’octubre de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 
 

- Provisió d’Alcaldia de data 19 d’octubre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 23 d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 24 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 24 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001254 de 25 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

 
S’ACORDA 

 
PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 11.974,78 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
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SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022. 
 
TERCER.- - NOTIFICAR els presents acords de forma reglamentària, tal com  
estableixen els articles 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.  
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.4. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.4.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/147 PER 
IMPORT DE 7.962,58 € 
 

Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 7.962,58 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 31 d’agost de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 
 

- Provisió d’Alcaldia de data 1 de setembre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 24 d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 25 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 25 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001259 de data 25 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
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S’ACORDA 

 
PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 7.962,58 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022. 
 
TERCER.- NOTIFICAR els presents acords de forma reglamentària, tal com  
estableixen els articles 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.  
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.5. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.5.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/193 PER 
IMPORT DE 4.163,94 € 
 

Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 4.163,94 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 13 d’octubre de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 

- Provisió d’Alcaldia de data 13 d’octubre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 20 d’octubre de 2022 
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- Informe jurídic de data 24 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 24 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001258 de data 25 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

S’ACORDA 
 

PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 4.163,94 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022. 
 
TERCER. NOTIFICAR els presents acords de forma reglamentària, tal com  
estableixen els articles 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.  
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.6. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.6.- Assumpte 
APROVACIO DE L’EXPEDIENT DE LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A 
SATISFER DERIVADES DE LES PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ 
DE FACTURES O/2022/133 I DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DELS 
CRÈDITS PER IMPORT DE 11.549,05 € CORRESPONENT A LA RELACIÓ DE 
FACTURES O/2022/133. 
  
Considerant l’existència d’unes obligacions econòmiques pendents de pagament 
adquirides l’exercici 2022, l’import de les quals ascendeix a 11.549,05 €. 
 
Considerant que ha quedat acreditat que les obligacions econòmiques pendents es 
consideren indegudament adquirides per concórrer algun dels supòsits que recull el 
Tribunal de Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 29 de juliol de 2022. 
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Considerant que consta a l’expedient: 
- Provisió d’Alcaldia de data 1 d’agost de 2022. 
- Informes dels òrgans gestors de dates 20 i 26 de setembre de 2022 i 19 

d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 24 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 26 d’octubre de 2022. 

 
Realitzada la tramitació legalment establerta, l’Alcaldia proposa al Ple, en virtut de la 
competència atorgada per l'article 60.2 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril,  
l'adopció dels següents 
 

ACORDS 
 

PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de les prestacions recollides pertanyents a l'exercici 
2022, i la liquidació de les quals ascendeix a la quantitat de 11.549,05 euros per 
considerar que existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la 
revisió d'ofici pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. APROVAR el reconeixement extrajudicial de crèdits per import de 11.549,05 
euros referent a l’Exercici 2022, corresponent a la relació de factures O/2022/133. 
 
TERCER. AUTORITZAR la imputació de les factures a les aplicacions pressupostàries 
corresponents del Pressupost Municipal de l’Exercici 2022. 
 
QUART. COMUNICAR el present acord als departaments municipals afectats als 
efectes adients. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.7. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.7.- Assumpte 
APROVACIO DE L’EXPEDIENT DE LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A 
SATISFER DERIVADES DE LES PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ 
DE FACTURES O/2022/146 I DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DELS 
CRÈDITS PER IMPORT DE 3.652,30 € CORRESPONENT A LA RELACIÓ DE 
FACTURES O/2022/146. 
 
Considerant l’existència d’unes obligacions econòmiques pendents de pagament 
adquirides l’exercici 2022, l’import de les quals ascendeix a 3.652,30 €. 
 
Considerant que ha quedat acreditat que les obligacions econòmiques pendents es 
consideren indegudament adquirides per concórrer algun dels supòsits que recull el 
Tribunal de Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
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Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 13 de setembre de 2022. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 

- Provisió d’Alcaldia de data 14 de setembre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 14 de setembre de 2022  
- Informe jurídic de data 26 de setembre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 26 d’octubre de 2022. 

 
Realitzada la tramitació legalment establerta, l’Alcaldia proposa al Ple, en virtut de la 
competència atorgada per l'article 60.2 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril,  
l'adopció del següent 
 

ACORDS 
 

PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de les prestacions recollides pertanyents a l'exercici 
2022, i la liquidació de les quals ascendeix a la quantitat de 3.652,30 euros per 
considerar que existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la 
revisió d'ofici pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. APROVAR el reconeixement extrajudicial de crèdits per import de 3.652,30 
euros referent a l’Exercici 2022, corresponent a la relació de factures O/2022/146. 
 
TERCER. AUTORITZAR la imputació de les factures a les aplicacions pressupostàries 
corresponents del Pressupost Municipal de l’Exercici 2022. 
 
QUART. COMUNICAR el present acord als departaments municipals afectats als 
efectes adients. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.8. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.8.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/174 PER 
IMPORT DE 72,60 € 
 

Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 72,60 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
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Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 19 d’octubre de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 
 

- Provisió d’Alcaldia de data 20 d’octubre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 25 d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 25 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 25 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001263 de data 26 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

S’ACORDA 
 

PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 72,60 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022. 
 
TERCER.- NOTIFICAR els presents acords de forma reglamentària, tal com  
estableixen els articles 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.  
Tanmateix , el Ple, decretarà el que consideri més adient   
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.9. a l’ordre del dia per Unanimitat 
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8.9.- Assumpte 
APROVACIO DE L’EXPEDIENT DE LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A 
SATISFER DERIVADES DE LES PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ 
DE FACTURES O/2022/166 I DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DELS 
CRÈDITS PER IMPORT DE 3.518,51 € CORRESPONENT A LA RELACIÓ DE 
FACTURES O/2022/166. 
 
Considerant l’existència d’unes obligacions econòmiques pendents de pagament 
adquirides l’exercici 2022, l’import de les quals ascendeix a 3.518,51 €. 
 
Considerant que ha quedat acreditat que les obligacions econòmiques pendents es 
consideren indegudament adquirides per concórrer algun dels supòsits que recull el 
Tribunal de Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 19 d’octubre de 2022. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 

- Provisió d’Alcaldia de data 19 d’octubre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 24 d’octubre de 2022  
- Informe jurídic de data 25 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 25 d’octubre de 2022. 

 
Realitzada la tramitació legalment establerta, l’Alcaldia proposa al Ple, en virtut de la 
competència atorgada per l'article 60.2 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril,  
l'adopció del següent 
 

ACORDS 
 

PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de les prestacions recollides pertanyents a l'exercici 
2022, i la liquidació de les quals ascendeix a la quantitat de 3.518,51 euros per 
considerar que existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la 
revisió d'ofici pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. APROVAR el reconeixement extrajudicial de crèdits per import de 3.518,51 
euros referent a l’Exercici 2022, corresponent a la relació de factures O/2022/166. 
 
TERCER. AUTORITZAR la imputació de les factures a les aplicacions pressupostàries 
corresponents del Pressupost Municipal de l’Exercici 2022. 
 
QUART. COMUNICAR el present acord als departaments municipals afectats als 
efectes adients. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
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Es vota a favor la inclusió de punt 8.10. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.10.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/138 PER 
IMPORT DE 14.818,75 € 
 
Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 14.818,75 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 13 de setembre de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 
 

- Provisió d’Alcaldia de data 14 de setembre de 2022. 
- Informes dels òrgans gestors de dates 20 de setembre i 20 i 25 d’octubre de 

2022 
- Informe jurídic de data 26 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 26 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001266 de data 26 d’octubre de 2022 

 

Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

 
S’ACORDA 

 
PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 14.818,75 euros per considerar que 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
 
SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 2022 
 
TERCER.- NOTIFICAR els presents acords de forma reglamentària, tal com  
estableixen els articles 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.  
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Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
Es vota a favor la inclusió de punt 8.11. a l’ordre del dia per Unanimitat 
 
8.11.- Assumpte 
APROVACIO DE LA LIQUIDACIÓ DE LES QUANTITATS A SATISFER DE LES 
PRESTACIONS RECOLLIDES EN LA RELACIÓ DE FACTURES O/2022/150 PER 
IMPORT DE 2.874,90 € 
 

Considerant l’existència d’una obligació econòmica pendent de pagament adquirida 
l’exercici 2022, l’import de la qual ascendeix a 2.874,90 € 
 
Considerant que ha quedat acreditat que l’obligació econòmica pendent es considera 
indegudament adquirida per concórrer algun dels supòsits que recull el Tribunal de 
Comptes en la seva classificació d’obligacions indegudament adquirida. 
 
Considerant l’informe d’omissió de la funció interventora emès per l’òrgan de control 
intern en data 31 agost de 2022. 
 
Considerant la prestació realitzada i el defecte o vici observat que ha d’emmarcar-se 
en l’article 37 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, 
que prohibeix expressament la contractació verbal, excepte en casos d’emergència, en 
relació amb l’article 47.1e) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, que preveu com a causa 
de nul·litat els actes dictats prescindint total i absolutament del procediment legalment 
establert. 
 
Considerant que consta a l’expedient: 

- Provisió d’Alcaldia de data 1 de setembre de 2022. 
- Informe de l’òrgan gestor de data 24 d’octubre de 2022 
- Informe jurídic de data 26 d’octubre de 2022. 
- Informe d’Intervenció de data 26 d’octubre de 2022. 
- Decret d’alcaldia 2022LLDC001267 de data 26 d’octubre de 2022 

 
Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat 
en els articles 52 a 60 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es 
desenvolupa el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, 
reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de pressupostos, 
 

S’ACORDA 
 

PRIMER. APROVAR, a la vista dels informes emesos anteriorment, la liquidació de les 
quantitats a satisfer derivades de la prestació referida pertanyent a l'exercici 2022, i la 
liquidació del qual ascendeix a la quantitat de 2.874,90 euros per considerar que  
 
existeixen raons d'interès públic que aconsellen no acudir a la via de la revisió d'ofici 
pels greus perjudicis que això podria ocasionar. 
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SEGON. INICIAR els tràmits necessaris per reconèixer extrajudicialment els crèdits 
pendents d'imputació pressupostària i la seva aplicació al pressupost de l'exercici 
2022. 
 
TERCER.- NOTIFICAR els presents acords de forma reglamentària, tal com  
estableixen els articles 40 i següents de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.  
Tanmateix , el Ple, decretarà el que consideri més adient   
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 
A favor:  
Regidors/es Grup Municipal ERC (5).  
Regidores Grup Municipal PSC (2).  
Regidora Grup Municipal SVC eC (1). 
 
Abstenció: 
Regidor/es Grup Municipal  JUNTS x SVC (4). 
 
 
9.- PRECS I PREGUNTES 
 
La Sra. Delgado manifesta que en aquest punt no hi havia cap qüestió entrada. 
 
La Sra. Jiménez demana la paraula perquè té unes preguntes.  
Sra. Delgado: 
“Dons les comenteu i si de cas us les responem o al proper Ple.”   
Sra. Jiménez: 
“Si podeu ens les contesteu, i si no al proper Ple, no passa res. 
 
Una d’elles diu: Hem modificat la plantilla en algun moment? En aquest cas la plantilla de la 
Policia Local?. Teníem passada pel Ple una plantilla de 15 agents i eren 2 caporals i 13 agents. 
Hem llegit a xarxes i premsa que tindrem 4 nous agents de la  Policia Local i que ara som una 
plantilla de 16. Passarem a ser-ne 20? 
Hem llegit també que s’han comprat unes pistoles noves per la Policia Local. Ja les porten les 
noves? 
 
Les càmeres de seguretat: Ja estan instal·lades? 
 
Aquestes son, si les podeu contestar i si no dons al proper Ple”   
 
Sra. Delgado: 
“Prenem nota i us les responem.  
En tot cas no hi ha cap modificació de plantilla, les 4 places ja formen part de la plantilla. I les 
pistoles em sembla que estava ja signada la compra, perquè estava demanat... estava el 
procediment en marxa per fer la compra.” 
Sra. Jiménez: 
“Es a dir, que no les tenen encara.” 
Sra. Delgado: 
“Encara no.” 
Sra. Jiménez: 
“I la plantilla continuarà sent de 15 llavors.” 
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Sra. Delgado: 
“Ara és de 15, en el proper pressupost veurem quina és la plantilla.” 
Sra. Jiménez: 
“Be, però en aquests moments son 15.” 
Sra. Delgado: 
“Si.” 
Sra. Jiménez: 
“Vale, els 4 agents aquests què deia la nota de premsa continuaran sent dels 15 de plantilla. 
No seran 4 agents més.” 
Sra. Delgado: 
“No, son places.” 
Sra. Jiménez: 
“Son les places dels que s’han jubilat, no?” 
Sra. Delgado: 
“Bueno, hi ha de tot.” 
Sra. Jiménez: 
“Vale.”  
Sra. Delgado: 
“Però si, si, son places de plantilla existents.” 
Sra. Jiménez: 
“De plantilla. Es a dir, continuarem sent 15 de moment, fins a finals de 2022.” 
Sra. Delgado: 
“Si, el que passa és que donarem més estabilitat a la plantilla perquè aquestes 4 places 
passaran a ser d’interins... a funcionaris de carrera per oposició. ” 
Sra. Jiménez: 
“A funcionaris de carrera.” 
Sra. Delgado: 
“Exacte. També en breu, si tot va be, perquè em sembla que estem en període d’al·legacions, 
tindrem també un nou Caporal, ja de càrrec diguéssim en aquesta categoria. ” 
 
Sra. Jiménez: 
“Les càmeres?” 
Sra. Delgado: 
“I les càmeres?” 
Sra. Delgado: 
“Les càmeres estan per col·locar-se perquè ja es van adjudicar... estan adjudicades i estan 
seguint el procediment habitual.”  
Sra. Jiménez; 
“No sabeu quan es col·locaran?” 
Sra. Delgado: 
“Jo ara mateix no tinc la informació. Ja us la farem arribar.” 
Sra. Jiménez: 
“Sabem on van? Podem saber on van?” 
Sra. Delgado: 
“Si, estava explicat... ja us ho passarem també. Ja ho passarem, si.” 
Sra. Jiménez: 
“Perfecte. Moltes gràcies.” 
 
La Sra. Alcaldessa dóna per finalitzada la sessió i dóna les gràcies per l’assistència  
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I no havent-hi altres temes a tractar, la Presidència aixeca la reunió de tot el qual 
s’estén la present acta que signa la Il·lma. Alcaldessa juntament amb mi, el Secretari, 
que certifico 
 
 
Vist i plau         
L’Alcaldessa-Presidenta                                                        El Secretari, 
 
 
 
ANNEX DECRETS  
 
De data   
20/10/2022 2022LLDC001241  

 
A data 

 
 

23/09/2022 2022LLDC001112  
 


